

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 82/2016

No Edital Nº 82, de 25.08.2016, publicado no DOU de 26.08.2016, Seção 3, página 97, referente à Seleção para Professor Visitante do Instituto de Ciências da Saúde, Setor de Estudo: Atenção Básica em Saúde/Saúde do Idoso, no Quadro 1 – Quadro de especificação das vagas, onde se lê:

Setor de Estudo	Perfil		Provas	Regime	Vaga
	Diploma de Graduação	Título de Doutor			
Atenção Básica em Saúde / Saúde do Idoso	Em Enfermagem	Na área da Saúde	Didática e Avaliação Curricular	<b>40h</b>	<b>01</b>

Leia-se:

Setor de Estudo	Perfil		Provas	Regime	Vaga
	Diploma de Graduação	Título de Doutor			
Atenção Básica em Saúde / Saúde do Idoso	Em Enfermagem	Na área da Saúde	Avaliação Curricular	<b>40h</b>	<b>01</b>

Instituto de Ciências da Saúde